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Stemmingen EL&I (Landbouw en Na-
tuur)

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Economische Zaken, Landbouw en
Innovatie (XIII), onderdeel Landbouw en Natuur, voor het
jaar 2012,

te weten:
- de motie-Jacobi over de afspraken over financiering
(33000-XIII, nr. 101);
- de motie-Jacobi over natuurbeleid als onderdeel van
het MIRT (33000-XIII, nr. 102);
- de motie-Jacobi over Staatsbosbeheer (33000-XIII, nr.
103);
- de motie-Jacobi over permanente bebouwing (33000-
XIII, nr. 104);
- de motie-Jacobi over agrarisch natuurbeheer buiten de
ehs (33000-XIII, nr. 105);
- de motie-Jacobi/Koopmans over mkb-bedrijven en
streekproducten (33000-XIII, nr. 106);
- de motie-Jacobi over licht-alcoholische dranken
(33000-XIII, nr. 107);
- de motie-Jacobi/Van Dekken over een sterrensysteem
(33000-XIII, nr. 108);
- de motie-Van Gerven over een megastal in Horst aan
de Maas (33000-XIII, nr. 109);
- de motie-Van Gerven over 100% duurzame nieuwbouw
van stallen (33000-XIII, nr. 110);
- de motie-Van Gerven over verbod op landgrabbing
(33000-XIII, nr. 111);
- de motie-Van Gerven over een onderzoek inzake vrij-
handelsverdragen (33000-XIII, nr. 112);
- de motie-Van Gerven over kooihuisvesting van jonge
konijnen (33000-XIII, nr. 113);
- de motie-Van Gerven over een verbod op tentoonstel-
len van doorgefokte dieren (33000-XIII, nr. 115);
- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over de inzet van
PAS-middelen (33000-XIII, nr. 117);
- de motie-Van Veldhoven c.s. over de biodiversiteit
(33000-XIII, nr. 118);
- de motie-De Mos/Graus over afschot (33000-XIII, nr.
119);
- de motie-De Mos over een fusie tussen drie terreinbe-
herende organisaties (33000-XIII, nr. 120);
- de motie-De Mos/Koopmans over vervanging van de
Nitraatrichtlijn (33000-XIII, nr. 121);
- de motie-De Mos over een herstructurering van de tuin-
bouwsector (33000-XIII, nr. 122);
- de motie-De Mos over ontpoldering ten behoeve van
natuurherstel (33000-XIII, nr. 123);
- de motie-Graus/Gerbrands over een onafhankelijke fos-
faattest (33000-XIII, nr. 124);
- de motie-Graus/Gerbrands over een verruiming van de
mededingingsregels (33000-XIII, nr. 125);
- de motie-Graus over eenvoudige en heldere toetsings-
kaders (33000-XIII, nr. 126);
- de motie-Graus over bestraffen van dierenmishande-
ling tijdens veetransporten (33000-XIII, nr. 127);
- de motie-Graus over ontnemen van certificering
(33000-XIII, nr. 128);

- de motie-Graus/Dille over een anonieme meldcode
(33000-XIII, nr. 129);
- de motie-El Fassed over de marktmacht van boeren
(33000-XIII, nr. 130);
- de motie-El Fassed/Koopmans over decentrale energie-
opwekking door boeren (33000-XIII, nr. 131);
- de motie-El Fassed over de THT-datum (33000-XIII, nr.
132);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van
Veldhoven over het Platform Verduurzaming Voedsel
(33000-XIII, nr. 133);
- de motie-Van der Staaij c.s. over het mededingings-
beleid voor primaire producenten in de agri-nutriketen
(33000-XIII, nr. 136);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een beperkte kwekers-
vrijstelling (33000-XIII, nr. 137).

(Zie vergadering van 14 december 2011.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van Gerven stel ik voor, zijn motie
(33000-XIII, nr. 109) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Van Veldhoven c.s. (33000-XIII, nr. 118) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, in overleg met de provincies, en in-
dachtig de unaniem gesteunde motie Pechtold c.s. (32417,
stuk nr. 31), te zorgen voor een aanvulling op het met het
IPO bereikte akkoord, waarmee de achteruitgang in bio-
diversiteit in Nederland gestopt wordt en gewerkt wordt
aan herstel (in lijn met de ambitie die het kabinet onder-
schrijft in haar Green Deal met IUCN van 13 december),
en hierover de Kamer – onderbouwd – te berichten voor
de Voorjaarsnota,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 151 (33000-XIII).

De motie-De Mos (33000-XIII, nr. 123) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Nederland door middel van ontpolde-
ring op moet draaien voor natuurherstel, ten gevolge van
de eerdere verdiepingen van de Westerschelde;
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constaterende dat iedere vorm van natuurherstel, als ge-
volg van de nieuwe verdieping van de Westerschelde, al
snel leidt tot ontpoldering van Zeeuwse polders en daar-
mee valt te typeren als "Het verdriet van Zeeland";

van mening dat het kenmerkende Zeeuwse polderland-
schap niet mag sneuvelen door Europees opgelegd na-
tuurherstel in welke vorm dan ook;

verzoekt de regering, alles op alles te zetten om Neder-
land in de toekomst niet meer verantwoordelijk te (laten)
stellen voor natuurherstel dat wordt opgelegd als gevolg
van een nieuwe verdieping van de Westerschelde, waar-
door de op zee veroverde Zeeuwse polders, met vrucht-
bare landbouwgrond, worden behouden,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 152 (33000-XIII).
De motie-Van der Staaij c.s. (33000-XIII, nr. 137) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering zich in de triloog over de
Verordening unitair octrooi niet proactief uitgesproken
heeft voor verankering van in ieder geval een beperkte
kwekersvrijstelling in deze verordening, en zich aansluit
bij het compromisvoorstel van Duitsland;

overwegende dat Kamer en regering zich eerder hebben
uitgesproken voor invoering van een beperkte kwekers-
vrijstelling en, onder voorwaarden, een brede kwekers-
vrijstelling in het nationale en Europese octrooirecht;

van mening dat het compromisvoorstel van Duitsland
veel onduidelijkheid schept en de waarde en reikwijdte
van de beperkte kwekersvrijstelling kan ondermijnen;

verzoekt de regering, zich op passende momenten in
ieder geval in EU-verband proactief uit te spreken voor
verankering van in ieder geval een beperkte kwekersvrij-
stelling in deze verordening zelf,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende on-
dersteund.

Zij krijgt nr. 153 (33000-XIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties kunnen
stemmen.

De voorzitter:
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

Mevrouw Ouwehand (PvdD):
Voorzitter. De motie op stuk nr. 110 gaat over integraal
duurzame stallen. De PvdD wil opmerken dat het kabinet
daar geen goede definitie van hanteert. Een stal waarin
dieren levenslang worden opgesloten, kan nooit integraal
duurzaam zijn. Dit gezegd hebbende, steunen wij wel de
intentie van de motie, namelijk om de eisen aan stallen
op te schroeven, en dus de motie zelf.

De motie op stuk nr. 113 gaat over de konijnenfokkerij.
Die is sympathiek. Juist deze week hebben wij weer kun-
nen zien hoe erbarmelijk de omstandigheden zijn in de
commerciële vleeskonijnenhouderij. Welzijnsinvesterin-
gen, waar de motie om vraagt, hebben echter geen zin.
Het is een sector zonder toekomst omdat konijnen niet op
een diervriendelijke manier commercieel kunnen worden
gehouden. Wij zetten dus in op een verbod. Wij steunen
de motie niet, omdat verdere investeringen dat verbod in
de weg zullen staan.

In stemming komt de motie-Jacobi (33000-XIII, nr. 101).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (33000-XIII, nr. 102).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en D66 voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (33000-XIII, nr. 103).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PvdA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (33000-XIII, nr. 104).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (33000-XIII, nr. 105).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Koopmans (33000-XIII,
nr. 106).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi (33000-XIII, nr. 107).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Van Dekken (33000-
XIII, nr. 108).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33000-XIII, nr.
110).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en D66 voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33000-XIII, nr.
111).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en de ChristenUnie
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33000-XIII, nr.
112).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de aan-
wezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33000-XIII, nr.
113).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks en D66 voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (33000-XIII, nr.
115).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff
(33000-XIII, nr. 117).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos/Graus (33000-XIII, nr.
119).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD, de PvdA en de PVV voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

Wij hebben net gestemd over een aangehouden mo-
tie. Kunt u ermee instemmen dat wij die stemming als
niet gehouden beschouwen? Het is mijn fout. Ik kan niet
door een bladzijde heen kijken. Het is een kunst, maar ik
kan het niet. Misschien dat anderen die beheersen. De in-
diener gaf er de voorkeur aan, deze motie aan te houden.
Daartegen hebt u geen bezwaar gemaakt. Dus mijn voor-
stel is om de motie alsnog aan te houden en de stemming
als niet gehouden te beschouwen.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Van Veldhoven (D66):
Voorzitter. Tenzij ik mij sterk vergis, hebt u motie op stuk
nr. 118 per ongeluk overgeslagen. Dat was een gewijzigde
motie die wel in stemming kan worden gebracht.

De voorzitter:
Die staat bij mij doorgestreept. Daarover hebben wij niet
gestemd. Dat gaan wij dan nu wel doen. Ik constateer dat
niemand daar bezwaar tegen heeft.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Veldhoven
c.s. (33000-XIII, nr. 151).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties
van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de overige frac-
ties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Wij zullen proberen of wij de volgende keer ook het
oordeel over de motie bij de motie zelf kunnen zetten en
de pagina's anders indelen..

In stemming komt de motie-De Mos (33000-XIII, nr. 120).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-De Mos/Koopmans (33000-
XIII, nr. 121).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Mos (33000-XIII, nr. 122).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van VVD
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Mos (33000-
XIII, nr. 152).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Graus/Gerbrands (33000-XIII,
nr. 124).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Gerbrands (33000-XIII,
nr. 125).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (33000-XIII, nr. 126).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (33000-XIII, nr. 127).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Graus (33000-XIII, nr. 128).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de SGP, D66 en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Graus/Dille (33000-XIII, nr.
129).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, GroenLinks, de SGP, het CDA en de PVV voor de-
ze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-El Fassed (33000-XIII, nr. 130).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-El Fassed/Koopmans (33000-
XIII, nr. 131).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-El Fassed (33000-XIII, nr. 132).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben ge-
stemd en de aanwezige leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van Veldhoven (33000-XIII, nr. 133).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (33000-XIII,
nr. 136).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, de ChristenUnie, het CDA en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezi-
ge leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Staaij c.s.
(33000-XIII, nr. 153).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.


